

# 希弗林平女子高山滑雪世界杯冠军纪录



新华社日内瓦1月8日电(记者单磊)美国滑雪名将米凯拉·希弗林8日在斯洛文尼亚举行的高山滑雪女子大回转世界杯的比赛中获得冠军,从而追平了同胞林赛·沃恩创造的82场国际雪联世界杯比赛夺冠的女子世界纪录。

获胜后的希弗林在确认自己夺冠后振臂欢呼,然后蹲在地上久久不肯站起来。赛后在接受国际雪联采访时,希弗林说:“也许因为这是第82次胜利,我赛前非常紧张。”

希弗林差点就哭了出来,她说:

“我现在还不相信我赢了,我太想滑好了,好在我做到了。”

27岁的希弗林2012年底第一次获得世界杯冠军,用10年的时间追平了沃恩保持的世界纪录,已经退役的沃恩在取得82胜的时候已经33岁。希弗林很有可能打破这个纪录,她甚至有希望打破男子的纪录——瑞典人斯滕马克赢得了86次世界杯胜利。

在希弗林取得的82次冠军中,51次来自女子回转的比赛,另外还有17次大回转和5次超级大回转比赛的胜利,其他来自平行回转、城市赛等。

# 肖裕仪:在澳踢球保持状态 等待国家队征召



新华社堪培拉1月9日电(记者岳东兴 报道员吕薇)加盟澳大利亚女足联赛(简称“澳女超”)的中国球员肖裕仪近日对新华社记者表示,在新的一年里有更高要求和目标,希望在“澳女超”联赛中保持好状态,等待国家队征召,参加2023年女足世界杯。

在7日的澳女超第九轮中,肖裕仪代表阿德莱德联队替补登场,球队主场以0:2不敌堪培拉联队。效力于堪培拉联队的中国球员吴澄舒因伤未能参赛。

这场比赛后,肖裕仪接受记者采访时表示,自己在下半场登场后表现中规中矩。谈到国家队队友吴澄舒的近况,肖裕仪表示,她们一直保持联系。

“我的(国家队)队友受伤了,肯定会有关心她,也是希望她心态能调整得好一点,然后快点恢复和复出。她现在应该已经开始跟队训练了,希望她尽快能打上比赛吧。”她说。

在2022年11月加盟新家后,前几轮比

赛中,肖裕仪连续首发登场,在阿德莱德联队主打的433和4231阵型中担任左边锋或者中锋,与她在中国国家队位置相似。

今年,世界足坛的目光将聚焦在澳大利亚和新西兰举行的2023女足世界杯。中国女足大本营已确定设在阿德莱德。

已在这里生活几个月的肖裕仪表示,希望能在联赛中多出场,为世界杯做好准备。

“具体情况还是得看国家队要求吧,我现在还是希望自己能在这个联赛的表现稳定一些,有更多的出场,保持好一个状态,等待国家队的征召。”她说。

谈到在南半球盛夏度过的第一个圣诞节,这位广东姑娘介绍,有朋友带她去周边小镇感受了一下南澳的节日氛围,感觉还不错。

在2022年亚洲杯决赛上,肖裕仪接队长王珊珊的妙传,完成“绝杀”一击,帮助中国女足3:2逆转击败韩国队,时隔16年重返亚洲之巅,创造了中国女足队史上难忘的经典时刻。

# 意甲综合:罗马绝平AC米兰



新华社罗马1月8日电(黎梦青)意大利足球甲级联赛第17轮8日继续进行,“红狼”罗马在客场对阵AC米兰的比赛中,最后时刻连扳两球,以2:2踢成平局。

主队“红黑军团”虽然受伤病影响,但从比赛开始就展开了非常积极且有威胁的进攻。第30分钟,卡卢卢禁区内头球破门,为米兰拔得头筹。

易边再战,罗马进攻稍有起色,但第77分钟,米兰凭借一次默契的团队配合扩大领先优势。莱奥左路带球突破,吸引了防守球员的注意,随后莱奥巧妙将球塞给禁区内几乎无人盯防的波贝加,后者抽射破门。第87分钟,伊巴涅斯接佩莱格里尼助攻,禁区内

头球破门,为“红狼”扳回一分,瞬间士气大振的罗马开始蜂拥而上。补时期间,马蒂奇的头球被米兰门将塔塔鲁萨努扑出,但亚伯拉罕随后补射将球打进,将全场比分扳为2平。

那不勒斯客场对阵桑普多利亚的比赛中,虽然波利塔诺在开场第五分钟错失点球,但意甲“领头羊”依旧凭借奥斯梅恩第19分钟的进球和埃尔马斯比赛尾声的点球2:0战胜早早被罚下一人的桑普,本轮过后以7分优势继续领跑。

此外,状态不佳的拉齐奥在主场遭恩波利2:2逼平,萨勒尼塔纳主场1:1战平都灵,斯佩齐亚和莱切互交白卷。

1月8日,罗马队球员迪巴拉(前左)在比赛中带球进攻。  
新华社发(阿尔贝托·林格利亚 摄)